SINDACO PAGANO: EVITATE ASSEMBRAMENTI DAVANTI ALL’UFFICIO POSTALE

[bookmark: _GoBack]Il Sindaco Carmine Pagano, sentito il Direttore dell’Ufficio Postale di Roccapiemonte (sede di viale Immacolata), al fine di  mitigare il possibile rischio da contagio Covid – 19, raccomanda ancora una volta tutti i cittadini di evitare assembranti presso lo stesso ufficio. In particolare, nelle prossime ore ci sarà l’erogazione delle pensioni ed è stato stabilita a livello nazionale una precisa calendarizzazione con ordine alfabetico. Si prega i cittadini di rispettare tali regole, di non affollarsi nei pressi dell’Ufficio Postale ed utilizzare possibilmente lo sportello esterno telematico. 
Si ricorda infatti che per la mensilità di aprile, ma anche per i cedolini di maggio e giugno è stato deciso un cambio nel calendario dei pagamenti. Si partirà in anticipo per coloro che hanno possibilità di ritirare la pensione da uno dei 7 mila postamat Atm di poste italiane, ovvero per coloro che sono titolari di carta Postamat, Carta Libretto o Postepay Evolution.
Per gli altri, ovvero per chi ritira presso lo sportello di poste italiane, il pagamento sarà cadenzato secondo l’ordine alfabetico. Per il pagamento di aprile il calendario è ufficiale (si comincerà con chi ha il cognome che inizia per A o B nella giornata del 26 marzo per poi concludere il 1° aprile).
